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KEUC Ne9 (YCIIOBUE

MNokasaTtenb 3Ha4YeHue nokasarens Onpeoenuntb 3HauYeHUus
O6bwun  kanutan |240 MUNNMOHOB pybnen ko3adnLmeHTOB

KOMMaHU
Cob6CTBEHHbIN 160 MUNITMOHOB pyoGren
KanuTasn KOMMaHum
CTtaBKa KpeauTHOro
npoueHTa

no Kpeauty 1:

Nno KpeauTy 2: BbiOpaTb Hanbonee
BbIFOAHbIVI BapuaHT
KpeaAntoBaHuAa no Kputepuro
MakKCnMmusauumm

Cpok  noraweHus |2roaa adppeKTUBHOU NpPOLIEHTHOM

KpeauToe CTaBKu
MHTepBan

HavYuncneHus l1ropn 6) 5
NPOLIEHTOB 1 mecsiy HeHUTb LUefniecooO0pPa3HOCTb

no er.U,MTy 1: anBnequMﬂ n

no KpeguTy 2: Mcnosib3oBaHuA 3aeMHoro
Cymma KpeaguTa 80 MUNNTMOHOB pyobnen KanuTtana Ha 3agaHHbIX
TexHonorus B KoOHUe KpeauTHoro YCNOBUSAIX

noraweHus nepuopaa

NnpoLeHTOB no
KpeauTy "
OCHOBHOrO gosnra
JKOHOMMYecKas
peHTabenbHOCTb

¢omHaHCcOBOro neBepugxa u
¢pnHaHCOBOM 3aBUCUMOCTH




KEUC Ne9 (PELLIEHUE

"OAHO
K=240 MnH.py6.;

CK=160 MnH.pyoO.;
CTkpr1=0.16;
CTkr2=0,15 ; t=2 roga
mi=1;

m2=12;

AP=12%

1. Kon-?

Ko3-?

2. BbiGbpatb HaubGonee
BbIrOOHbIN BapuaHT
KpeanToBaHUA no
KPpUTEpUI0 MaKCMMM3auum
achdekTnBHOM
NPOLIEHTHOW CTaBKU
3. OueHuTb
Lernecoobpa3HoOCTb
npuBnevYeHus n

MCNOSIb30BaHUA 3aEéMHOro
Kanutasla Ha 3aAdHHbIX

PELUEHUE
—_— —_ . 6

LK, = 3K _K-CK (240 160)6 10 ~0.5

CK CK 160-10

6

1K, = K 240 106 15

CK 160-10
3.1, :(l+% " —1=(1+O’15)12—1:O,1607

m, 12

ACE ., =0,1600

5.0,1600 < 0,1607 = xpeduml _svleoonee

6.3P=0,1600> =0,1200=

—> npusieyenue Heyenecooopasto

_YCROBURAX




OueHunTtb YUCTbIN MNMokaszaTenb

KEUC Ne11 (YCJIOBUE

3HayeHue nokasarens

npuBeAEéHHbLIN Ooxoan W

O6bLEM MHBECTULMOHHbIX 3aTpaTt

120000000 py6newn

MHOEKC peHTabernbHOCTU
MHBEeCTUUMn

OnuTenbHOCTb  MHBECTULIMOHHOrO
nepuopa

1ropn

UMHBECTULUMNOHHOIO PacnpepeneHne WMHBECTUMUMOHHLIX | BknagbisaloTcsa
NpoekKkTa co3naHus uexa. 3aTpaTt BO BPEMEHMU paBHOMEpPHO B  Hauvane
OLI,eHMTb n3MeHeHue KaXKaoro KBaprtana
YUCTOIO anBeAéHHOFO
poxoaa " UHOeKca CtaBKa anbTepHaTUBHOro goxopa no | 12%
PeHTaGeNnbLHOCTH gaHKOBCKVIM aenosntam
o POK 3KCnnyaTauum npoekKkTa 4 roga
MHBeC'[MuMM noa NMonoxutenbHble OeHeXHble MOTOKU | 1-bIn rog — 170 MUNSIMOHOB
BO34encTtBuemM no rogam 3KcniyaTtauum pyonewn;
npegesibHbIX pPUCKOB 2- ou rog — 190 MMUNJIMOHOB
MpuHATL pelweHne o py6ne;
uenecooﬁpa:;Hoc-rM 3- un EO.CI, — 230 MUNNUOHOB
peanusauum npoekTa pybnen;s
4 — biX roa — 210 MUNINTUOHOB
co3aaHuA Lexa. -
pyonen
OTpuuaTenbHble AeHEeXHble MOTOKM |1-bii rog — 100 MUNNIMOHOB
Nno rogam 3KcniyaTtauum npoekTa pyonen;
2- ou roag — 110 MUINIMOHOB
pybnen;
3- un rog — 130 MUNJIMOHOB
pyonen;b

4 - bIX rog, — 120 MUNJIMOHOB
pyonen

CHMXeHne nOoNOXUTENbHbLIX AEeHEeXHbIX

NOTOKOB No4 BO3OeACTBUEM npegenbHbIX

25%




KENC Nei1 (PELLEHUE JINCT1

OAHO: PELLUEHUE
IC1=1C2=1C3=1C4=120/4=30

. Ty -1
MITH. py0.; Lic=y o —@oe—2 0. 05—
lan=0,12; Tw=4 KBapTana; 14y (1+0,03) (140,03  (1+0.03)
Ta=4 roaa; — (30 +29,1262+ 28,2779+ 27,4542)-10° = 114,8583 1. pyo.
aMn2+=170 MJTH.pYO.; Tl O
OMNs+=190 ™mnH. py6.; | |2PVi= L0 l) =
ANa.=230MnH. pyo.; 170-100  190-110 230130 210-120

)-10° =

AMs+=210 MnH. py6.; - ((1+ 0.2 (1+0.12)  (1+0.12)°  (1+0,12)

Arz-=100 MJITH.pY©O.; )
NMs=110 MM,  pyB. | |~ (55:8036+56.9424-+63.5518+51.0684)-10° = 227.3662umm.pyo
OMa.=130MnH. py6.; | [3.NPV, = PV, — IC = (227,3662—114,8583)-10° =
AU L [2E = 112,5079 1. py6.

app <PV 2273662, oo
1. NPV-? PI-? € 14,8583

5.NPV, =112,5079man.py6.> 0 = yenecoobpazno

6.PI, =1,98 > 1= yenecoobpazno




KENC Nei1l (PELLEHUE JINCT2

OAHO:
IC1=1C2=1C3=1C4=120/4=30
MJH. py0.;

AlMs-=132 MnH. pyo6.;

1. NPV-? PI-?
20NPV =17

3.0PI -7

lan=0,12; Tv=4 KBapTana,

T3=4 roga;

an:.=127,5 MJTH.pYO.;
AMs.=142,5 w™MnH. pyo,;
AMNa+=172,5MnH. pyo.;
AlMs.=157,5 MmnH. pyo.;
ar:-=110 MJITH.pY©O.;
ans-=121 MJTH. pyo.;
AMNa-=143MnH. pyo.;

PELUEHUE
Ty -1
1.IC= )" IC, =(30+ 50 —+ 50 —+ 50 -)-10° =
= (1+i)" (1+0,03)"  (1+0,03)* (1+0.03)
= (30+29,1262+28,2779 +27,4542)-10° = 114,8583 mun. pyb.
Ty +T, CF
— (1+z‘)”_
127,5-110 142,5-121 172,5-143 157,5-132

= 5)10° =
140,127 @ (20127 @ (A+012)7 & (1+0,12)

= (13,9509 +15,3033+18,7478 +14,4694)-10° = 62, 4714 man. pyo.
3.NPV, = PV, —IC = (62,4714 —-114,8583)-10° =

= —52,3869 mn. pyo.
4.PI, = PV, 62,4714

IC 114 8583
5.NPV, = —52,3869 man.py6. < 0 = neyenecoobpasio

2.PV, =

>

6.P1, = 0,55 <1 = neyenecoobpasno

7.5WV=NPV2—NPVI:—52,3869—112,5079=_1’466 e 6%
NPVl 112,5079
8.51%:”2_”1—0’55_1’98=—o,722 —72,2%

PI, 1,98




KEMC Ne1i3 (YCJIOBUE)

NMpousBoacTBeHHOE NpeanpusaTe NMeeT ycTapeBLuee NPOU3BoACTBEHHOE

obopyaoBaHMe U XapaKTepusyeTcs npeBbilleHMeM yrnpaBreH4YeCcKUux pacxonon
Hag NpPou3BOACTBEHHbIMM pacxoaamm B 1,5 pa3sa.
PUHaAHCOBLIN AUPEKTOpP 3TOro NpeanpuaTUA nopy4vaet Bam, kak duHaHcoBOMY

MeHeOXe[

Mepeuncnutb BO3MOXHbIe
MeponpuaTusa no
COBEpPLUEHCTBOBAHUIO
ynpaBneHus npuobinbio U
peHTabenbHOCTLIO 7]
PasbACHUTb UX CYLLHOCTb

KOBOACTBYSACb UCXOAHLIMU AAdHHbLIMW:

NMoka3aTtenb

3Ha4YeHue nokKasarens

CraBka HOC

18%

KoadpchmumeHt  mnameHeHun
NOCTOAHHLIX U3OEePXKeK

1,15

OueHUTb OTHOCUTEerNbHOE
U3MEeHeHMe npuobinn ot
npoaax n peHTabenbHOCTU
npogax noa BIUAHUEM
U3MEeHeHus CTPYKTYpbI
nsgepxek

[Jonsa nepeMeHHbIX n3aepxek
B 060bEMe peanusauuvu:

1. 00 pecTpyKTypusauuu
n3gepxek

2. nocrne pecTpyKTypusauumu
n3gepxek

0,56
0,46

Mpepnoxutb OCHOBHbI€
HanpaBneHus  cTpaTterum
pocTa NnpubbLINKU OT Npoaax
U peHTabenbHOCTM nNpoaax
B YCNOBUSAX HeCTabunbHoOu
KOHBIOHKTYPbI pPbIHKaA
cObITa

BenunuyuHa MOCTOAHHDbIX
n3aepxek Ao n3MeHeHus
CTPYKTYPbI u3aepxek

32,56 MUIIJTIMOHOB pyonen

O6BLEM peanusauum

120 MUNJTMOHOB pyoneun




KEUC Nei13 (PELIEHUE

PELLUEHUE
1. WMner1=0,56x120000000=67,2 MJIH.pYyo6.;
2. Wner2=0,46x120000000=55,2 MNnH.pyo.;
D‘AHO: 3. |-|I1P1=L|D,1-(V|I'IEP1+V|nOCT1)=
CTHoc=18%; Kn=1,15; | |
(Unep/OP)1=0,56; = OP, - 00 12010019 __ (67,2+32,56)-10°
(Unep/OP)2=0,46; 100+CTHJC 100+18
UnocTt=32,56 MIH. py6.; = 2033897 py6.
OP=120MnH.pyo.;
Hn=20% HHPZpy6. =Y, - (HHEPZ + HHOCTZ) =
4 or— 10 _129.100. 1% —(55,2+1,15-32,56)-10° =
ST, —9 100+ CT 5 100+18
c =9050915 py6.
N 5Pnp 9 . ST = i, -1, _ 9050915 -2033897 _3.4500
7. 2033897
unu345%
6. SP. = Pnpz _PHPI _ anz OP _HHP{ OoP _ anz _HHPI =13.4500
" PHPl - HHPI OP - 11P1 7
i unu345%




